



जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी, जिल्हा परिषद, छत्रपती संभाजीनगर
सन २०२४-२५ या वर्षामध्ये जि.प. २० टक्के उपकरातर्गत
मागासवर्गीय महिलांना झेरॉक्स मशिन पुरविणे
योजनेकरीता भरावयाचा अर्जाचा नमुना-प्रपत्र अ



टिप :- सदर योजना अनुसुचित जाती, अनुसुचित जमाती, विमुक्त जाती व भटक्या जमाती, विशेष मागास प्रवर्ग व नवबौद्ध घटकातील लाभार्थ्यांसाठी आहे. (दिव्यांग लाभार्थ्यांना प्राधान्य देण्यात येईल.)

प्रति,

मा.जिल्हा समाज कल्याण अधिकारी,
जिल्हा परिषद, छत्रपती संभाजीनगर

अलीकडील ३ महिन्यांचा
फोटो येथे चिकटवून
त्यावर ग्रामसेवकाची सही
व शिक्का घ्यावा

मार्फत :- गटविकास अधिकारी, पंचायत समिती -----, जि. छत्रपती संभाजीनगर

विषय :- सन २०२४-२५ या आर्थिक वर्षात जि.प.२० टक्के उपकरातर्गत **मागासवर्गीय महिलांना झेरॉक्स मशिन पुरविणे** योजनेतर्गत **झेरॉक्स मशिन** मिळणेकरीता अर्ज सादर करणेबाबत.

महोदय,

उपरोक्त विषयानुसार मी -----,
रा.मु -----,पो -----, ता.-----, जि. छत्रपती संभाजीनगर
अर्ज सादर करतो/ करते की, जिल्हा परिषद २० टक्के उपकरातर्गत **मागासवर्गीय महिलांना झेरॉक्स मशिन पुरविणे**
पुरविणे या योजनेचा लाभ मिळणेकरीता गटविकास अधिकारी, पंचायत समिती ----- मार्फत
अर्ज सादर करत असून त्यासंबंधीची आवश्यक माहिती खालिलप्रमाणे आहे :-

टिप :- १.आवश्यक तिथे (✓) अशी खुण करावी.

२. खालिल प्रत्येक रकान्यातील संपुर्ण माहिती भरावी अन्यथा अर्ज अपुर्ण समजून फेटाळण्यात येईल.

१	लाभार्थीचे संपुर्ण नाव -	
२	मो.क्र.	
३	पुर्ण पत्ता -	
४	जात व जात प्रवर्ग -	
५	अर्जदार दारिद्र्य रेषेखालील कुटुंबाचा सदस्य आहे काय? असल्यास सोबत प्रत जोडावी.	आहे / नाही
६	सन २०२३-२४ चे लाभार्थीचे कुटुंबाचे एकुण उत्पन्न (१,००,०००/- पर्यंतचे)	र.रु.
७	सक्षम प्राधिकारी (तहसिलदार) यांनी दिलेला उत्पन्नाचा दाखला सोबत जोडला आहे काय ?	होय / नाही
८	ग्रामसेवक यांनी दिलेला रहिवाशी दाखला /स्वयंघोषणापत्र सोबत जोडला आहे काय ?	होय / नाही

९	जागेबाबत ग्रामसेवक यांनी दिलेला दाखला सोबत जोडला आहे काय?	आहे / नाही
१०	व्यवसायासाठी लाभार्थ्याकडे स्वतःची जागा आहे काय? असल्यास नमुना ८अ सोबत जोडला आहे काय ?	जागा स्वतःची होय / नाही नमुना ८अ आहे / नाही
११	व्यवसायासाठी जागा भाड्याची असल्यास त्या घरमालकांचा करारनामा सोबत जोडला आहे काय?	होय / नाही
१२	व्यवसायासाठी विद्युत पुरवठा असल्याबाबत ग्रामसेवक यांचा दाखला जोडला आहे काय ?	होय / नाही
१३	यापुर्वी सदर योजनेचा लाभ घेतला नसल्याचा दाखला संबंधीत ग्रामसेवक यांचा जोडला आहे काय ?	होय / नाही
१४	कुंटुंबातील सदस्य शासकीय / निमशासकीय सेवेत नसल्याबाबतचा दाखला संबंधीत ग्रामसेवक यांचा जोडला आहे काय ?	होय / नाही
१५	लाभधारक गरजू व पात्र असलेबाबतचा संबंधीत ग्रामसेवक यांचा दाखला जोडला आहे काय ?	होय / नाही
१६	लाभार्थ्यास लाभ देणेबाबत ग्रामसभेत केलेल्या ठराव क्रमांक व दिनांक	ग्रामसभेचा दिनांक /२०२४ ठराव क्रमांक -
१७	लाभार्थ्यांचा राष्ट्रिकृत बँकेचा (आधार जोडणी असलेला) खाते क्रमांक	
१८	बँकेचे नाव -	
१९	बँकेचा आय एफ सी कोड क्रमांक -	

सदर योजनेचा लाभ मी यापुर्वी घेतलेला नसून, अर्जासोबत जोडलेली व अर्जात नमुद केलेली सर्व माहिती खरी असून, सदर माहिती खोटी बनावट असल्याचे आढळल्यास मी नियमानुसार होणाऱ्या कायदेशीर कारवाईस पात्र राहिल.

पंचायत समितीस अर्ज सादर केला म्हणजे प्रकरण मंजूर झाले असे नाही. प्रकरण मंजुरीचे संपुर्ण अधिकार मा. जिल्हा समाज कल्याण समिती, जिल्हा परिषद, छपत्रती संभाजीनगर यांना आहेत. दिनांक ५ डिसेंबर, २०१६ च्या शासन निर्णयानुसार प्रकरण मंजुरीनंतर वस्तु खरेदी करणेसाठी जिल्हा स्तरावरून पंचायत समितीस लेखी कळविण्यात येईल व त्यानुसार वस्तु खरेदीच्या अट व शर्तीनुसार वस्तु खरेदी केल्यानंतर मला माझे बँक खात्यावर वस्तुची निश्चित केलेली रक्कम जमा होणार आहे याची मला जाणीव आहे.

दिनांक :-

अर्जदाराची स्वाक्षरी

स्थळ :-

(नाव -

)

अर्जासोबत जोडावयाची कागदपत्र :-

टिप- अर्जासोबत स्वतः साक्षरित केलेल्या सत्यप्रति जोडलेल्या असाव्यात.

१	जागेबाबत ग्रामसेवक यांनी दिलेला दाखला	आहे / नाही
२	सक्षम प्राधिका-यांचा जातीचा दाखला	आहे / नाही
३	तहसिलदार यांचा उत्पन्नाचा दाखला (१,००,०००/- पर्यंतचे)	आहे / नाही
४	दारिद्र्यरेषेखालील असल्याचा दाखला	आहे / नाही
५	ग्रामसेवक यांनी दिलेला रहिवाशी दाखला / स्वयंघोषणापत्र	आहे / नाही
६	यापुर्वी सदर योजनेचा लाभ घेतला नसल्याचा ग्रामसेवकाने दिलेला दाखला	आहे / नाही
७	कुटुंबातील सदस्य शासकीय / निमशासकीय सेवेत नसलेबाबतचा ग्रामसेवकाने दिलेला दाखला / स्वयंघोषणापत्र	आहे / नाही
८	ग्रामसभेतील योजनेचा लाभ देणेबाबत घेणेत आलेल्या ठरावाची नक्कल प्रत	आहे / नाही
९	आधार कार्ड ची प्रत	आहे / नाही
१०	राष्ट्रीयकृत बँक खाते पुस्तकाची प्रत	आहे / नाही
११	व्यवसायासाठी विदुयत पुरवठा असल्याबाबत ग्रामसेवक यांचा दाखला	आहे / नाही
१२	लाभधारक गरजू व पात्र असल्याबाबतचा ग्रामसेवकाचा दाखला	आहे / नाही
१३	व्यवसायासाठी लाभार्थ्याकडे स्वतःची जागा आहे असल्याबाबत पुरावा नमुना ८अ	आहे / नाही
१४	व्यवसायासाठी जागा भाड्याची असल्यास त्या घरमालकांचा तसा करारनामा	आहे / नाही

गटविकास अधिकारी, पंचायत समिती यांचे शिफारस पत्र

प्रमाणित करण्यात येते की, अर्जदार श्री/श्रीमती/ -----, रा.मु. -----, पो. ----- ता. -----, जि. छपत्रती संभाजीनगर यांनी जि.प.२० टक्के उपकरातर्गत **मागासवर्गीय महिलांना झेरॉक्स मशिन पुरविणे** या योजनेचा प्रस्ताव या कार्यालयात दाखल केला असून प्रस्तावाची छाननी केली असता अर्ज परिपूर्ण असून सदर योजनेसाठी सदर लाभार्थी आवश्यक कागदपत्राच्या अनुषंगाने पात्र आहेत. सदर योजनेसाठी उपरोक्त आवश्यक सर्व कागदपत्रे लाभार्थ्याने प्रस्तावासोबत दाखल केलेली असल्याने सदर लाभार्थ्यांच्या अर्जास मंजूरीस्तव या कार्यालयाकडून शिफारस करण्यात येत आहे.

कार्यासन कर्मचारी
पंचायत समिती, -----

विस्तार अधिकारी (समाज कल्याण),
पंचायत समिती -----

ग.वि.अ./सहा. ग.वि.अ.
पंचायत समिती -----

लाभ न घेतल्याचे प्रमाणपत्र / दाखला

प्रमाणित करण्यात येते की, श्री.-----,

रा. मु. पो. -----, ता. -----, जि. छपत्रती संभाजीनगर येथील रहिवासी असून त्यांनी समाज कल्याण विभागाच्या २० टक्के उपकरातुन अथवा कोणत्याही शासकीय योजनेतुन **मागासवर्गीय महिलांना झेरॉक्स मशिन पुरविणे** या योजनेचा यापुर्वी कधीही लाभ घेतलेला नाही. करीता प्रमाणपत्र देण्यात येते.

ग्रामसेवकाचा सही व शिक्का

शासकीय / निमशासकीय सेवेत नसल्याचे प्रमाणपत्र / दाखला / स्वयंघोषणापत्र

प्रमाणित करण्यात येते की, श्री.-----,

रा.मु.पो. -----, ता. -----, जि. छपत्रती संभाजीनगर येथील रहिवासी असून ते स्वतः आणि त्यांच्या कुटुंबातील सदस्य शासकीय / निमशासकीय सेवेत नाहीत. करीता प्रमाणपत्र देण्यात येत आहे.

ग्रामसेवकाचा सही व शिक्का / लाभार्थी सही / अंगठा

लाभधारक गरजू व पात्र असलेबाबतचा ग्रामसेवक यांचे प्रमाणपत्र / दाखला.

प्रमाणित करण्यात येते की, श्री.-----,

रा. मु.पो-----, ता.-----, जि. छपत्रती संभाजीनगर येथील रहिवासी असून त्यांनी यापुर्वी जि. प. २० टक्के उपकरातुन **मागासवर्गीय महिलांना झेरॉक्स मशिन पुरविणे** या योजनेचा लाभ घेतलेला नाही. तसेच सदरची व्यक्ती ही अनु जाती/ अनु.जमाती/ विमुक्त जाती/ भटक्या जमाती/ नवबौध्द घटकातील (आवश्यक तिथे (✓) अशी खुण करावी) असून योजनेचा लाभ घेण्यासाठी पात्र व गरजू आहेत. करीता प्रमाणपत्र / शिफारस देण्यात येते.

ग्रामसेवकाचा सही व शिक्का

व्यवसायासाठी विद्युत पुरवठा असल्याबाबतचे प्रमाणपत्र

प्रमाणित करण्यात येते की, श्री.-----,
रा. मु. पो. -----, ता.-----, जि. छपत्रती संभाजीनगर
येथील रहिवासी असून त्यांच्याकडे **मागासवर्गीय महिलांना झेरॉक्स मशिन पुरविणे** या योजनेकरीता
विद्युत पुरवठा/ विज जोडणी केलेली आहे. करीता प्रमाणपत्र देण्यात येत आहे.

ग्रामसेवकाचा सही व शिक्का

जागेबाबत ग्रामसेवक यांनी दिलेला दाखला

प्रमाणित करण्यात येते की, श्री/श्रीमती.-----,
रा. मु.पो. -----, ता.-----, जि. छपत्रती संभाजीनगर
येथील रहिवासी असून त्यांच्याकडे **मागासवर्गीय महिलांना झेरॉक्स मशिन पुरविणे** या योजनेकरीता
जागा स्वतःची असून सोबत ८ अ चा उतारा जोडण्यात आला आहे / जागा भाड्याची असल्यास त्या
घरमालकांचा करारनामा सोबत जोडण्यात आला आहे. करीता प्रमाणपत्र देण्यात येत आहे.

ग्रामसेवकाचा सही व शिक्का